

Dosarul nr.1ra-824/2023  
1-21144784-01-1ra-26052023

## Curtea Supremă de Justiție

### ÎNCHEIERE

13 iunie 2023

**mun. Chișinău**

Colegiul penal al Curții Supreme de Justiție în componența:

Președinte – Guzun Ion,

Judecători – Eremciuc Ghenadie, Daguța Sergiu,

soluționînd chestiunea scoaterii de pe rol a recursului declarat de către avocatul Nevreanski Vladislav în numele inculpatului Bînzari Vadim, împotriva deciziei Colegiului penal a Curții de Apel din 19 aprilie 2023, în cauza penală în privința lui

**Bînzari Vadim** XXXXX, născut la xxxxx, originar și domiciliat în s. Xxxxx, r-nul Xxxxx.

### CONSTATĂ:

1. Prin sentința Judecătoriei Strășeni, sediul Călărași din 25 martie 2022, Bînzari Vadim a fost recunoscut vinovat și condamnat:

- în baza art.174 alin.(1) Cod penal, la 3 ani închisoare;
- în baza art. 201<sup>1</sup> alin.(1) lit. a) Cod penal, la 6 luni închisoare;
- în baza art. 208 alin.(1) Cod penal, la 2 ani închisoare.

În temeiul art.84 Cod penal, pentru concurs de infracțiuni, prin cumul parțial al pedepselor aplicate, definitiv i-a fost stabilită pedeapsa de 4 ani închisoare, cu executarea în penitenciar de tip semiînchis.

În conformitate cu prevederile art. 90 Cod penal, pedeapsa stabilită a fost suspendată condiționat pe un termen de probă de 4 ani.

Totodată, a fost încetat procesul penal în privința lui Bînzari Vadim învinuit de comiterea infracțiunii prevăzute la art. 287 alin. (3) Cod penal, în legătură cu intervenirea amnistiei în baza Legii nr. 243 din 24.12.2021 privind amnistia în legătură cu aniversarea a XXX-a de la proclamarea independenței Republicii Moldova.

S-a încasat în folosul statului de la Bînzari Vadim cheltuielile judiciare în mărime de 704 lei.

2. Împotriva sentinței a declarat apel procurorul, care a solicitat casarea sentinței, rejudecarea cauzei și pronunțarea unei noi hotărâri, prin care Bînzari Vadim să fie condamnat în baza art. 287 alin.(3) Cod penal, la 3 ani închisoare, cu liberarea de pedeapsa penală în baza legii cu privire la amnistie în legătură cu aniversarea a XXX-a de la proclamarea independenței Republicii Moldova, să fie condamnat în baza art.174 alin.(1) Cod penal la 4 ani închisoare, în baza art. 201<sup>1</sup>

alin.(1) lit. a) Cod penal la 6 luni închisoare și în baza art.208 alin.(1) Cod penal la 2 ani închisoare.

Potrivit art. 84 Cod penal, pentru concurs de infracțiuni, prin cumul parțial al pedepselor aplicate, de stabilit definitiv pedeapsa de 5 ani 6 luni închisoare, cu executarea în penitenciar de tip semiînchis.

**3.** Prin decizia Colegiului penal al Curții de Apel Chișinău din **22 februarie 2023**, a fost admis parțial apelul declarat de procuror, casată sentința în latura penală și pronunțată o nouă hotărâre potrivit modului stabilit pentru prima instanță, prin care:

- Bînzari Vadim a fost recunoscut vinovat și condamnat în baza art. 287 alin.(3) Cod penal la 3 ani închisoare, cu eliberarea pe pedeapsa stabilită în legătură cu aplicarea Legii nr. 243 din 24.12.2021 privind amnistia în legătură cu aniversarea a XXX-a de la proclamarea independenței Republicii Moldova.

Lui Bînzari Vadim recunoscut vinovat:

- în baza art. 174 alin.(1) Cod penal i s-a stabilit pedeapsa de 4 ani închisoare;
- în baza art. 201<sup>1</sup> alin.(1) lit. a) Cod penal, la 6 luni închisoare;
- în baza art. 208 alin.(1) Cod penal, la 2 ani închisoare.

În temeiul art.84 Cod penal, pentru concurs de infracțiuni, prin cumul parțial al pedepselor aplicate, definitiv i-a fost stabilită pedeapsa de 5 ani 6 luni închisoare, cu executarea în penitenciar de tip semiînchis.

Celelalte dispoziții ale sentinței au fost menținute.

**4.** La 03 mai 2023, avocatul Nevreanschi Vladislav în numele inculpatului Bînzari Vadim a depus recurs ordinar împotriva deciziei Curții de Apel Chișinău din **19 aprilie 2023**, prin care Bînzari Vadim a fost recunoscut vinovat și condamnat în baza art. 145 alin.(2) lit. a), j) Cod penal.

**5.** Potrivit fișei de repartizare a dosarului din 26 mai 2023, cauza penală nr. 1ra-824/2023, în privința inculpatului Bînzari Vadim învinuit în baza art. art. 174 alin.(1), 201<sup>1</sup> alin.(1) lit. a), 208 alin.(1) și 287 alin.(3) Cod penal, a fost repartizată judecătorului Eremciuc Ghenadie, pentru pregătirea cauzei spre examinarea admisibilității în principiu a recursului declarat, în procedura recursului ordinar.

**6.** Soluționând chestiunea scoaterii de pe rol a recursului declarat de către avocatul Nevreanschi Vladislav în numele inculpatului Bînzari Vadim, Colegiul penal reține următoarele.

La data de 03 mai 2023, avocatul Nevreanschi Vladislav în numele inculpatului Bînzari Vadim a depus recurs ordinar împotriva deciziei Curții de Apel Chișinău din **19 aprilie 2023**, prin care Bînzari Vadim a fost recunoscut vinovat și condamnat în baza art. 145 alin.(2) lit. a), j) Cod penal

Reieșind din conținutul recursului ordinar declarat, se atestă că avocatul contestă cu recurs ordinar decizia Colegiului penal al Curții de Apel Chișinău din **19 aprilie 2023**, prin care Bînzari Vadim a fost recunoscut vinovat și condamnat în baza art. 145 alin. (2) lit. a), j) Cod penal și care potrivit informației prezentate

de către secția evidență procesuală a cauzelor penale a Curții Supreme de Justiție, va fi pronunțată integral la 28 iunie 2023 (f. d. 65, vol. IV).

În acest context, Colegiul penal constată că recursul avocatului greșit a fost anexat la cauza penală nr. 1ra-824/2023 de învinuire a lui Bînzari Vadim în baza art. art. 174 alin.(1), 201<sup>1</sup> alin.(1) lit. a), 208 alin.(1) și 287 alin.(3) Cod penal, fapt ce impune necesitatea scoaterii de pe rol a recursului cu remiterea acestuia în Secția evidență procesuală a cauzelor penale a Curții Supreme de Justiție, pentru înregistrarea corespunzătoare la etapa admisibilității în procedura recursului ordinar, în conformitate cu art. 431 alin.(1) Cod de procedură penală.

Totodată, cauza penală de învinuire a lui Bînzari Vadim în baza art. art. 174 alin.(1), 201<sup>1</sup> alin.(1) lit. a), 208 alin.(1) și 287 alin.(3) Cod penal urmează a fi remisă în cancelaria Curții Supreme de Justiție pentru a fi restituită instanței de fond.

7. În conformitate cu art. 341 alin.(5), 342 Cod de procedură penală, Colegiul penal

### **d i s p u n e:**

A scoate de pe rol recursul declarat de către avocatul Nevreanschi Vladislav în numele inculpatului Bînzari Vadim, împotriva deciziei Colegiului penal al Curții de Apel Chișinău din 19 aprilie 2023, cu remiterea acestuia în Secția evidență procesuală a cauzelor penale a Curții Supreme de Justiție, pentru înregistrarea corespunzătoare la etapa admisibilității în procedura recursului ordinar, în conformitate cu art. 431 alin.(1) Cod de procedură penală.

Cauza penală de învinuire a lui Bînzari Vadim în baza art. art. 174 alin.(1), 201<sup>1</sup> alin.(1) lit. a), 208 alin.(1) și 287 alin.(3) Cod penal urmează a fi remisă în cancelaria Curții Supreme de Justiție pentru a fi restituită instanței de fond.

Încheierea nu este susceptibilă de a fi atacată, fiind pronunțată integral.

Președinte

Guzun Ion

Judecători

Eremciuc Ghenadie

Daguța Sergiu